



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. ΚΑΙ Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Ιωάννινα 17/10/2023

Αριθ. Πρωτ.: 376

Ταχ. Διευθυνση: Συνοικισμός Κιάφας
Ταχ. Κώδικας : 45221
Πληροφορίες : Έξαρχος Αθανάσιος
Τηλέφωνο: 2651042392

ΠΡΟΣ: ΔΔΕ Ιωαννίνων (για ανάρτηση
στην ιστοσελίδα)
ΚΟΙΝ.: Τουριστικά- Ταξιδιωτικά Γραφεία
(μέσω της ιστοσελίδας της Δ/σης
Δ/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων)

ΘΕΜΑ: «Επαναπροκήρυξη Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος τουριστικών-ταξιδιωτικών γραφείων για πραγματοποίηση εκπαιδευτικής σχολικής εκδρομής στην Ιταλία από 07-11-2023 έως 12-11-2023».

ΣΧΕΤ Υ.Α.20883/ΓΔ4/13-02-2020 (ΦΕΚ456/Β' τεύχος/13-02-2020)

Προσκαλούμε τα Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ να καταθέσουν προσφορά. Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του 7^{ου} Γυμνασίου Ιωαννίνων (Συνοικισμός Κιάφας, 45221) κατά το χρονικό διάστημα από 17-10-2023 έως και 19-10-2023 και ώρα 13.00πμ, μέσα σε σφραγισμένο φάκελο με ένδειξη «Προσφορά για μετακίνηση εκπαιδευτικής εκδρομής 7^{ου} Γυμνασίου Ιωαννίνων στην Ιταλία» (κλειστή προσφορά). Μετά την παρέλευση της προθεσμίας και της ώρας αυτής, καμιά προσφορά και για κανένα λόγο δε θα γίνεται αποδεκτή.

Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής, σας ενημερώνουμε ότι θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα παρακάτω στοιχεία

1	Σχολείο	7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
2	Προορισμός-Ημερομηνία	Ιωάννινα- Ηγουμενίτσα - Βενετία - Φλωρεντία - Ηγουμενίτσα - Ιωάννινα.
3	Προβλεπόμενος Αριθμός συμμετεχόντων	55-58 ΜΑΘΗΤΕΣ 4 ΣΥΝΟΔΟΙΚΑ ΘΗΓΗΤΕΣ

4	Μεταφορικό/ά Μέσο/α.Πρόσθετεςπροδιαγραφές	Λεωφορείο που θα είναι στη διάθεση τωνσυμμετεχόντων για όλες τις μετακινήσεις. Καράβι 4-κλινες καμπίνες για τους μαθητέςκαι1-κλινεςγιατουςκαθηγητές.Να Κατατεθεί η προκράτηση με το πλοίο στο Φάκελο της προσφοράς.
5	Κατηγορίακαταλύματος	Ξενοδοχείο 4 Αστέρων κατάπροτίμηση στη Βενετία και την Φλωρεντία. 3-κλινα ή 4-κλινα δωμάτια για τους μαθητές,μονόκλιναγιατουςκαθηγητές.Νακατατεθείηπροκράτησημετοξενοδοχείοστοφάκελο τηςπροσφοράς
6	Λοιπέςυπηρεσίες (επίσκεψησεαξιοθέατα-μουσειά..)	Αρχηγός-Ξεναγόςσεόλητηνδιάρκεια τηςεκδρομής-Ξεναγήσεις.
7	Συνοπτικόένδεικτικό πρόγραμμαεκδρομής	1^η ημέρα (07/11): Αναχώρηση από Ιωάννινα-Ηγουμενίτσα, διανυκτέρευση εν πλώ. 2^η ημέρα(08/11): Βενετία -Ξενάγηση - Μουσείο σύγχρονης τέχνης PeggyGuggenheim - Δείπνο - Διανυκτέρευση. 3^η ημέρα(09/11): Περιήγηση στη Μπολόνια & Σιέννα- Ξενάγηση σε μνημεία πολιτιστικής και ιστορικής κληρονομιάς - Άφιξη στη Φλωρεντία-Δείπνο-Διανυκτέρευση. 4^ηημέρα(10/11): Πρωινό - Ξενάγησησε μνημεία πολιτιστικής και ιστορικής κληρονομιάς – Μουσείο Uffizi - Δείπνο - Διανυκτέρευση. 5^ηημέρα(11/11): Αναχώρηση για Ανκόνα-επιβίβαση στο πλοίο, διανυκτέρευση εν πλώ. 6^η ημέρα (12/11) Άφιξηστολιμάνιτης Ηγουμενίτσας– επιστροφή στα Ιωάννινα.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΓΡΑΦΕΙΟ

8.	Υποχρεωτικήασφάλισηυθύνηςδιοργανωτή	ΝΑΙ
----	-------------------------------------	-----

9.	Πρόσθετη ασφάλιση κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας	ΝΑΙ
10.	Επιβάρυνση ανά μαθητή	ΝΑΙ
11.	Τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ	ΝΑΙ
12.	Κατηγορία καταλύματος	ΝΑΙ
13.	Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφοράς	Από 17-10-2023 έως 19-10-2023 και ώρα 13.00πμ

Ζητείται

-Η τελική τιμή με ΦΠΑ και τελική επιβάρυνση ανά μαθητή.

Επίσης πρέπει να περιλαμβάνονται στην τιμή οι φόροι και οι ξεναγήσεις.

Να αναφέρεται οπωσδήποτε στην προσφορά το όνομα, η κατηγορία του ξενοδοχείου και η ακριβής τοποθεσία, καθώς και η ιστοσελίδα του

-Η φιλοξενία να περιλαμβάνει μείδία τροφή και διανυκτερεύσεις στη Βενετία (1) και Φλωρεντία (2).

Να αναφέρεται στην προσφορά ο τύπος του πρωινού και του δείπνου. Αν είναι δυνατόν, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε και για δυνατότητα έκπτωσης στο εστιατόριο του πλοίου.

-Η πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας

- Οι μετακινήσεις των μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών να γίνονται με λεωφορεία που πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης βάσει της κείμενης νομοθεσίας. Συγκεκριμένα, απαιτείται να κατατεθεί η άδεια οχήματος 5ετίας.

-Τα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές να είναι μονόκλινα και στα ξενοδοχεία και στα πλοία.

-ΝΑν το λεωφορείο κινείται πέρα από τα χρονικά όρια που προβλέπει η νομοθεσία απαιτείται η ύπαρξη επιπλέον οδηγών.

-Λοιπές υπηρεσίες: ξενάγηση στο κέντρο των πόλεων που θα επισκεφτούμε.
.Συνοδός/Ξεναγός σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Σημειώνεται

-Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την Πέμπτη 19-10-2023.

Με το άνοιγμα των προσφορών στις 13:30μμ παύουμε να δεχόμαστε άλλες προσφορές. Στο πρωτόκολλο του σχολείου θα δηλώνεται και η ώρα λήξης της προσφοράς

-Οι προσφορές θα πρέπει να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση του Τουριστικού-Ταξιδιωτικού Γραφείου ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

-Οι προσφορές θα αξιολογηθούν από επιτροπή του σχολείου μας, όπως προβλέπεται από το νόμο. Η επιτροπή αξιολόγησης πέραν της τιμής, συνεκτιμά την ποιότητα, την αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου και το εύρος των προσφερόμενων παροχών.

-Από το συνολικό ποσό που θα συμφωνηθεί, θα κρατηθεί από το σχολείο το 15% και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή υπό τον όρο ότι τηρήθηκαν εκμέρους του τουριστικού γραφείου όλες οι δεσμεύσεις που θα περιλαμβάνονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

-Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει την εκδρομή εφόσον δεν συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών/μαθητριών ή σε περίπτωση ανυπερβλητού κωλύματος.

-Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να πραγματοποιήσει την εκδρομή με τους ίδιους όρους σε περίπτωση που απαιτείται αναβολή για λόγους ανώτερης βίας, όπως εξαιρετικά ακραία καιρικά φαινόμενα, απεργίες κλπ.

- Σε περίπτωση που μετά την υπογραφή της σύμβασης και για λόγους ανώτερης βίας ή άλλης έκτακτης ανάγκης ακυρωθεί η εκδρομή, πρέπει να επιστραφεί ολόκληρο το χρηματικό ποσό που έχει καταβληθεί από το σχολείο.

